-

PARADIGMA ACTIU PRESENT verb Adw (deslligar)

A-w AU-0-1—11L Masc.

25. A-els /Iu—ns‘ AU-0-1—-5

3s. | Av-er Av-p Av-0—t AV-w-v

1p. | Av-o—puev AV-w-pey AV-0-1—pev

2p. | Avme—Te Av-n-T1€ Av-o-1-T€ Av-o-vT-08
Fem.
Av-ov-oa

3p. | Av-ov-ou Aw-0o1 Av-o-t-€v Av-ov-ams
Neutre
Av-ov
Av-o-v1-05

ALy

A€

Av-e-Tw

Av-e-Te

A-o-vTwyr

PARADIGMA MITJA/PASSIU PRESENT verb Aviw (delligar)

indicatiu subjuntiu optatiu participi
Masc.
1s. | Av~opau Av-w-pat Av-o~{-unv
Av-6-per-os
2s. | Av-p Av-p Av-0-1-0 Av-o-j1é-vou
Fem.
3s. | Av-n-Tau Av-n-Tat Av-o-1-To
Av-o-uér-n
1p. | Av-o-ueba AV-w-peda Av-0-i-u€eba ,
Av-o—pér-ns
2p. | Ae—obe Av-n-ofe Av-o-1-06e Neutre
Av-6-pev-ov
3p. | AvrovTat Av-w-vTa Av-o-t-vTo
Av-o-pér-ov

infinitiu

Av-e-obat

“imperatiu

Av-ov

Av-€-06w

Av-e-06e

Av-€-06wy




IMPERFET ACTIU | MITJA/PASSIU

' Actiu Mitja/Pas. |
1s. E=\v-0-v e-\v-0-unv
2s. E=A\-e-¢ e-\v-ov
3s. E-\v—-€ é-\-e-T1o
1p. é-\v-o—per | é-Av-6-peba
2p. E-\-e-Te e-\-e-06¢
3p. E=\v-o-v é-A\-0-vTo

PARADIGMA DEL TEMA DE FUTUR ACTIU

indicatiu subjuntiu optatiu participi infinitiu ' imperatiu
1s. | Av-o-w AU-0—0-1—11 Masc.
2s. | Av-o-eis A-0-0-1-5
3s. | Aro—et Av-0-0-t Av-0-wv
1p. | Av-o-o-puev A\U-0—0-1—j1€V
2p. | Ao—e-Te AU-0—0-1-T€e A-0-0-vT-05
Fem.
No existeix A-o-ov-0a Av-o-eLv No existeix
3p. | A-o-ov-ot Av-0-0-1—€v Av=o-ov-ans
Neutre
Ad-o-ov
A-0-0-vT-05

PARADIGMA DE FUTUR MITJA

indicatiu subjuntiu optatiu participi infinitiu " imperatiu
1s. | A-o-o—pat Av-0-0—(—pnv Masc.
2s. | Ao Av-0-0-1-0
3s. | Amo-e-Tat Av-0-0-1-T0 Ap-0=0-per-os
1p. | Av-0-6-peba Av-0-0-i—peba
2p. | Av-o-e-00e Av-0-0-1-00¢ Av-0-0-pér-ov
Fem.
No existeix Av-0-o—1év-7 Av-o—-e-cfar | No existeix
3p. | Ao-ovTau AU-0—o~-1-rT0 Avmo=omper=ns
Neutre
Av-0=0-per-ov
Av-0—0—j€r-ov




subjuntiu

PARADIGMA DE FUTUR PASSIU

optatiu
Av-0n-c—o~(—nv

Av-0r-0—o-1—o

Av-6r-0—o-1-T0

Av-0n-c—o~-i—jeba

Av-0r-0—0-1-00¢

indicatiu
1s. | \v-Or-o-o—pa
2s. | Av-6n-o-p
3s. | Av-Or-o-e-Tat
1p. | Av-On-0—-6-peba
2p. | Av-Or0-e-06¢
3p. | Av-Or-c-o-vTat

No existeix

Av-6r-0-o-1-rT0

participi
Masc.

Av-0n-0—-6-iev-os
Av-0n-0—-o-pév-ov
Fem.
Av-0n-c—o-pér-n
Av-0n-c-o-pér-ns
Neutre
Av-0n-0—-6-ev-ov

Av-0n-0—o-pév-ov

infinitiu

Av-6r-0—e-c6at

" imperatiu

No existeix

PARADIGMA DEL TEMA D’AORIST EN VEU ACTIVA

indicatiu subjuntiu optatiu participi
1s. | é&Av-0-a A-0-w A-oa-1—{it Masc.
2s. | é-Av-oa-s Av-0-ns Av-oa-1-s
3s. | é-Av-oe Av-0-n Av-oa-t A-oa-s
1p. | éAv-oa-uev A-0—w—pev A-ca-t—puev )
2p. | é&A-oa-Te A-0-1-T€ ANi-oa-1-Te Av-0a-vT-08
Fem.
Av-oa-ca
) ) ) Av-od-ons
3p. | éEAv-oa-v Av=0-w-ot Av-ca-1—ev
Neutre
Ab-oa-v

AU-o0a—VT-05

infinitiu

AU-oat

imperatiu

Av—-oov

Av-0d-Tw

A-oa-Te

Av-od-vTwy




PARADIGMA DEL TEMA D’AORIST EN LA VEU MITJANA

indicatiu

subjuntiu

optatiu

participi
Masc.

Av-od-per-os

Av-ca-pér-ov

1s. | éAv-od-unv | Av-o-w-par | Av-oa—i—punv
2s. | é~Avrow Av-op A-oa-1-o
3s. | é-Av-oa-To0 A-o-n-Tat Av-oa-1-To
1p. | éA\v-od-peba | \v-o-d-ueba | Av-oa—i-peba
2p. | é-Av-oa—o0e A-0-n-06c | \-oa-1-06¢
3p. | é-Av-oa-vTo Av-o-w-vTar | A\v-oa-t—vTo

Fem.
Av-ca-pér-n
Av-ca-pér-ns
Neutre

Av-od-pev-ov

Av-ca-pér-ov

infinitiu

Av-oa-o6at

imperatiu

AD-oat

Av-od-06w

A-oa-o0e

Av-od-06wy

participi

PARADIGMA DEL TEMA D’AORIST EN VEU PASSIVA

indicatiu subjuntiu optatiu
1s. | é-A-On-v Av-6i Av-Be=(-nv
2s. | é-\v-On-s Av-0ps Av-Be=(-ns
3s. | é-Av-On Av-01 Av-0e=(—n
1p. | é-A-On-pev | Av-Od-pev Av-Oe-T—pev
2p. | é-Av-On-1e | \v-Oi-T€ Av-Be=i-T€
3p. | eAv-On-cav | Av-Ba-ot Av-Oe-i-ev

Masc.

Av-Oel's
Av-0é-vT-os
Fem.
Av-Gei-oa
Av-Gei-ons
Neutre

Av-6é-v

Av-0é-vo0s

infinitiu imperatiu
AU-6n-T1
Av-0n-Tw
A-6n-Te
Av-0i-vau
Av=-60-vTwr




indicatiu

PARADIGMA PRETERIT PERFET ACTIU

subjuntiu

optatiu

participi

1s. | Aé-Av-k-a Ae=A-Kkw Ae=AU-Kk—=0-1—[1L Masc.

28. | Aé&=Av—ka-s Ae=AU-KkDs Ae=A-K-0-1-5

3s. | Aé-Av-ke Ae=AU-kp Ae=A-Kk-0-1 Ae-Av-Kk=w-s

1p. | Ae=Av-k—a-pev | Ae=Av-k-w-pev | Ae=Av-k-o-t—jev

2p. | Ae=Av-k-a-T€ | Ae=AU—k—n—T€ | Ae=Avmi—o-i-T€ | A\e=Av-k-G-T-05
Fem.
Ae-Av-k=v-T-a

3p. | Ae=Ad-k—aot Ae=AU-Kk-w-o1 | Ae=At-Kk—0-1—€V AesAvmievrizas
Neutre
Ae=Av-K=Cs
Ae-Av-K=6-1-05

infinitiu

Ae=Av-k—€vat

imperatiu

Aedvkuws (6

AeAukws €oTw

AeAvKOTeS €0Te

AEAUKOTES OVTWY

PARADIGMA PRETERIT PERFET MITJA/PASSIU

‘indicatiu  subjuntiu optatiu participi infinitiu imperatiu |
1s. | Aé&-Av—par | Aedvuéros -n —ov @& AeAvpévos —n —ov elnr | Masc.
2s. |Aé-Av-oar | Aedvuévos -n —ov fis AeAvpévos —n —ov €lns Aé=Av-00
3s. |Aé-Av-Tar | Aedvuéros -n —ov 1j AeAvpévos —n —ov €ln Ae=Av-p€r-os Ae=Av-00w
1p. | Ae=Av—peba | Aedvuévor —ar —a duev | Aedvuéror —at —a eljev
2p. |Aé-Av-0fe | Aedvuérvol —ai —a Bite | Aedvuévol —ai —a elte | Fem. Aé=Av-00e
Ae=Av-o0bat
Ae=Av-pér-n
3p. | Aé=Av-rTar | Aedvpévor —at —a dou | Aedvuévor —at —a elev Ae=-Av-c6wy
Neutre
Ae=Av-pér-ov

PARADIGMA DEL PRETERIT PLUSQUAMPERFET D’INDICATIU ACTIU | MITJA/PASSIU

actiu mitja/passiu

1s. | é-Ae=Av-r—-et—v E-Ae=Av-unv
2s. | é-de=A-i—el-s é-\e=Av~00
3s. | é-de=Av-r—el E-Aé-Av-To
1p. | é-Ae=Av-k—e1—pev é-Ae=A\v-peba
2p. | é-Ae=Av-k—ei-Te E-\é-Av-0be
3p. | é-Ae=Av-r—e1—oav é-A\é-Av-vTo




